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I. Bendroji dalis
Klaipėdos miesto pedagogų švietimo ir kultūros centro kodas 195175552 H.Manto 77 Klaipėda. Dirba 12 darbuotojų:Direktorius,pavaduotojas ūkio reikalam,sekretorė,vyr buhalterė,6 metodininkai, 0,5 etato kasininkas,0,5 etato darbininkas ir 1 etatas valytojos. Veikla profesijos tobulinimas, pedagogų atestacijos ir kvalifikacijos. Metodinė ir kultūrinė veikla. Steigėjas Klaipėdos miesto savivaldybė. Ne pelno institucija turinti juridinio asmens teises PŠKC yra išlaikoma iš savivaldybės biudžeto pagal asignavimų valdytojo patvirtinta sąmatą. PŠKC turi ir nebiudžetinių lėšų. Jas sudaro klausytojų įmokos, pajamos gautos už kursus, seminaro dalyvių įmokos. Finansines ataskaitas rengiame pagal reglamentuotą apskaitos politiką. Finansiniai duomenys atitinka VSAFAS reikalavimus.Per ataskaitinius finansinius metus apskaitos politika nebuvo keista.
II.  Apskaitos politika
Klaipėdos miesto pedagogų švietimo ir kultūros centre ataskaitų rinkinys parengtas vadovaujantis VSAFAS reikalavimais.Buhalterinė apskaita tvarkoma ir finansinė atsiskaitomybė sudaroma. 

Apskaitos politika sudaryta, apskaita tvarkoma ir finansinė atsiskaitomybė sudaroma vadovaujantis šiais teisės aktais:
            1. Lietuvos Respublikos buhalterinės apskaitos įstatymu.
            2. Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atsiskaitomybės įstatymu.
            3. Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymu.
            4. Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atsiskaitomybės standartais.
Ilgalaikis turtas
Klaipėdos pedagogų švietimo ir kultūros centras Ilgalaikį turtą apskaitoje registruoja įsigijimo savikaina, o balanse rodome likutine verte. Iš įsigijimo savikainos atėmus nusidėvėjimo sumą. Ilgalaikis turtas laikomas apskaitoje, kurio įsigijimo vertė didesnė nei 1000 lt ir eksplotacijos laikas ilgesnis nei vieneri metai.Taip pat patvirtinti nauji ilgalaikio turto tarnavimo laiko normatyvai.Ilgalaikio turto nusidėvėjimui ir amortizacijai skaičiuoti taikomas tiesiogiai proporcingas skaičiavimo metodas. Ilgalaikio turto nusidėvėjimo suma pripažįstama sąnaudomis kiekvieną mėnesį.
Pajamos ir sąnaudos
Pajamos pripažįstamos kaupimo principu, tai yra apskaitoje registruojamos tada, kai jos uždirbamos, neatsižvelgiant į pinigų gavimą. Pajamos pedagogų švietimo ir kultūros centre yra pagrindinės veiklos kitos pajamos.Ir finansavimas iš savivaldybės biudžeto.
Sąnaudos patirtos vykdant programą ir uždirbant ataskaitinio laikotarpio pajamas, apskaitoje registruojamos ir finansinėje atsiskaitomybėje parodomos taikant kaupimo, pajamų ir sąnaudų palyginimo principus, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką.
Įsipareigojimai
Įsipareigojimai apskaitoje registruojami ir finansinėje atsiskaitomybėje pateikiami jų atsiradimo verte. Darbuotojų atostogų rezervas skaičiuojamas metams pasibaigus. Šios sukauptos lėšos registruojamos sąskaitoje Nr 695 „Kiti trumpalaikiai įsipareigojimai“.
III. Aiškinamojo rašto pastabos
FINANSINĖS BŪKLĖS ATASKAITA
Finansinės būklės ataskaita pagal 2011 m. gruodžio mėn.31 d.
Ilgalaikis turtas
I. Nematerialusis turtas:
1.2 Programinės įrangos. Likutinė vertė 3059 Lt. Metų pradžioje - 1800 Lt. Ketvirčio pabaigoje nusidėvėjimas 450 Lt.Įsigita buhalterinės programos serveris dviejų darbo vietų palaikymui ir programos lincenzija.
II. Ilgalaikis materialusis turtas: įtrauktas likutine verte 225267 Lt.  Metų pradžioje buvo 253703 Lt.Nusidėvėjimas ketvirčio pabaigoje 28436 Lt.
            II.2 Pastatas metų pradžioje 223447 Lt. Nusidėvėjimas ketvirčio pabaigoje 12364 LT. Likutinė vertė 211083 Lt.
II.5 Mašinos ir įrengimai metų pradžioje 20010 Lt. Nusidėvėjimas ketvirčio pabaigoje 

14720 Lt.. Likutinė vertė 5290 LT. 
II.8 Baldai biuro įranga: likutis metų pradžiai 10246 Lt. Nusidėvėjimas ketvirčio pabaigoje 1352 Lt.. Likutinė vertė 8894 LT.

             III. 17-ojo VSAFAS „Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai“ Informacija per vienus metus gautinas sumas.

III.3 Gautinos sumos už teikiamas paslaugas : 2773 Lt. pervesta finansų skyriui už teikiamas paslaugas bet paraiškos nepateiktos

III.4. Sukauptos gautinos sumos : 30989 Lt Atostogų rezervas 23610 Lt,sukauptos gautinos sumos-negauti spec.programų likučiai 7379 Lt, kreditorinis įsiskolinimo nėra.
 III  Per vienus metus gautinos sumos. 33762  Lt. (išskirstymas išdėstytas pažymoje – priede prie finansinės būklės ataskaitos).
          II. Finansavimo suma iš savivaldybės biudžeto  288811 Lt  

             II 8 Tiekėjams mokėtinos sumos  nėra
 II10 Sukauptos mokėtinos sumos 23610 LT.Atostogų rezervas (18702 Lt padaryta klaida atostogų rezervo paslaičiavime finansinės būklės ataskaitoje, taisoma bus per einamuosius metus, kitų metų finasinės būklės ataskaitoje)
IV.1 Einamų metų deficitas 36294 Lt.
II.4  PRIEDAS 20-as  VSAFAS
Pagal 20-ąjį VASFAS „Finansavimo sumos“ 4 priedo :

Iš valstybės biudžeto gauta kitoms išlaidoms kompensuoti 1144 Lt, neatlygtinai gautas turtas 887 Lt  (spausdintuvas 385 Lt, grožinė literatūra 502 Lt), sumažinta lėšų savo panaudojimui kitoms išlaidoms kompensuoti 1144 Lt,
asignavimai iš savivaldybės biudžeto (SB)
Asignavimai gauti: Kitoms išlaidoms kompensuoti 437455 Lt, nepiniginiam turtui įsigyti 18445 Lt.  Sumažinta lėšų savo panaudojimui  (nusidėvėjimas, amortizacija -44302 Lt. 
Iš Europos Sąjungos gauta kotoms išlaidoms kompensuoti 3732 Lt, neatlygtinai gautas turtas 4938,79 Lt ( 2180,42 Lt kopijavimo aparatas).
Finansavimo sumų likutis laikotarpio pabaigoje 253990 Lt.
       III. Ilgalaikio finansinio turto .Klaipėdos pedagogų švietimo ir kultūros centras neturi

        B. Biologinio turto .Klaipėdos pedagogų švietimo ir kultūros centras neturi.

         C.Trumpalaikis turtas

         I. Atsargos.
         Pereinant prie apskaitos vedimo pagal naujus VSAFAS,naudojamas trumpalaikis turtas už 74852 Lt.Perkeltas į nebalansinę sąskaitą.
         Ataskaitinio laikotarpio pradžioje buvo trumpalaikio turto už 72016 Lt. Taip pat nebalansinėje sąskaitoje yra Nešiojami kompiuteriai 3 vnt.Vertė 5073 Lt.Kopijavimo aparatas 1 vnt.Vertė 2565 Lt.Bendra suma 7638 Lt.Panaudos davėjai Švietimo informacinių technologijų centras pagal ilgalaikes bendradarbiavimo sutartis.Nudėvėtas lengvasis automobilis AUDI 100, likutinė vertė 0 Lt, naudojamas įstaigos veikloje.
II. Išankstinių apmokėjimų neturime.
.
         V.Biudžetinių lėšų likutis banko sąskaitoje – 0,00 Lt.
          Specialiųjų lėšų likutis banko  sąskaitoje  - 12218,24 Lt.
          Pavedimų sąskaitoje likutis – 4953,68 Lt.
IV. Veiklos rezultatų ataskaita
A.Pagrindinės veiklos pajamos.833682 Lt.
I.1. Iš valstybės biudžeto           1144 Lt.

I.2. Iš savivaldybės biudžeto     455900 Lt.
III.1 Pagrindinės veiklos pajamos už suteiktas paslaugas 217911 Lt.Pervestos į savivaldybės      biudžetą.  
            Sąnaudos: 
           B. Per ataskaitinį laikotarpį pagrindinės veiklos sąnaudos sudaro 890307 Lt. Jos išdėstytos           pagrindinės veiklos sąnaudose.            
             I. Darbo užmokestis ir socialinio draudimo sąnaudos 378479 Lt
     III.Komunalinių paslaugų ir ryšių sąnaudos sudaro 11900 Lt.

           C.Pagrindinės veiklos  deficitas per 2011 m. sudaro 56625 Lt.
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