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 Tėvų organizacijų veiklos schema Klaipėdoje ir Lietuvoje (projektas)
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· Ugdymo įstaigos grupės/klasės TK (tėvų komitetas). Grupės/klasės TK teikia pagalbą auklėtojai, padeda planuoti veiklą, organizuoja šventes, ekskursijas. Grupių/klasių TK turėtų būti įteisinti įstaigos nuostatuose. Toks TK  renkamas balsų dauguma grupės/klasės tėvų susirinkimo metu. Tėvų komitetai spendžia lokalias, konkrečios grupės/klasės bendruomenei iškilusias problemas.
· Ugdymo įstaigos TK. Jį sudaro iš kiekvienos klasės/grupės po vieną atstovą. Šis komitetas išsirenka įstaigos tėvų komiteto pirmininką. TK susirenka pagal poreikį ir sprendžia įvairias, dažniausiai organizacines, problemas: padeda planuojant, organizuojant mokymus, seminarus, konferencijas, projektus, šventes ir t.t. 
· VLTF Klaipėdos TF. Ugdymo įstaigos deleguoja TK narius, kt. aktyvius tėvus į VLTF Klaipėdos TF, kuri atstovauja ugdymo įstaigų tėvų bendruomenėms miesto savivaldybėje ir kitose institucijose.
· atstovauja ugdymo įstaigų bendruomenių interesus;

· dalyvauja ugdymo įstaigoms Mokyklos vaiko gerovės komisijos veikloje (Mokyklos vaiko gerovės komisijos sudarymo ir jos darbo organizavimo tvarkos aprašas, 5.4 ir 8 punktai)
· dalyvauja tėvų visuotiniuose susirinkimuose įstaigų, kurios yra delegavusios savo aktyvius tėvus į Klaipėdos TF;

· dalyvauja savivaldybių komisijų (komitetų) darbo grupėse;

· dalyvauja savivaldos strateginiame planavime, formuluojant tikslus, uždavinius, veiklas, priemones ir kt;

· dalyvauja savivaldybės biudžeto planavime;

· vertina pasiektus rezultatus;

· organizuoja mokymus, konferencijas, incijuoja projektus;

· dalyvauja įvairių projektų veiklose;

· prisideda prie NVO ir valdžios sektoriaus glaudesnio bendradarbiavimo.

· Klaipėdos savivaldybė: 
· skatina steigtis tėvų bendruomenes mieste;

· kviečia VLTF Klaipėdos TF tarybos narius priimant svarbius sprendimus, susijusius  su ugdymo paslaugų ir priemonių planavimu (Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamentas, 34, 126.6, 173.5, 237 punktai) 
· pagal galimybes teikia paramą tėvų bendruomenių veiklai (patalpų suteikimas, finansavimo programos, įranga, konsultavimas, renginiai ir kt.);

· įtraukia VLTF Klaipėdos TF ir bendruomenės narius į švietimo planavimo, paslaugų organizavimo, teikimo ir rengimo grupes, taip užtikrina švietimo paslaugų efektyvinimą, prieinamumą, viešumą ir skaidrumą (dalyvavimas Metodinės ir vadybinės pagalbos teikimo, ugdymo proceso organizavimo ir bendradarbiavimo programose, metodiniuose pasitarimuose, Prevencinio darbo grupėje ir kt.)
· VLTF:
· aktyvina tėvų bendruomenes Vakarų Lietuvoje;

· skatina tėvų ir pedagogų bendradarbiavimą visose Vakarų Lietuvos ugdymo įstaigose;

· bendradarbiauja su visuomeninėmis ir valstybinėmis institucijomis Lietuvoje ir užsienyje; dalyvauja analizuojant bei vertinant ugdymo sistemą, išaiškinant esamas problemas ir trūkumus; ugdymo partneriams teikia pasiūlymus;

· atstovauja ugdytinių ir tėvų interesus, gina jų teises visose institucijose;

· inicijuoja ir dalyvauja įgyvendinant ugdymo aplinkos ir proceso tobulinimo projektus;

· inicijuoja ir organizuoja taikomojo pobūdžio tyrimus savo apibrėžtoje srityje;

· organizuoja ir rengia konferencijas, diskusijas, mokymus, kursus, projektus;

· skleidžia informaciją apie galimas ugdymo kryptis, dalijasi gerąja patirtimi.
· LTF valstybiniu lygmeniu. 
· per regioninius tėvų forumus vienija Lietuvos vaikų ir studentų tėvus (globėjus) bendrai veiklai, kuri turėtų įtakos šalies švietimo politikai; (bendrai veiklai šalies švietimo politikoje, // švietimo sistemos koregavimo veiklai) 
· kelia visuomenės sąmoningumą švietimo sistemos humanizavimo linkme;

· atstovauja vaikų ir jaunuolių interesams, gina jų teises visose respublikinėse švietimo ir mokslo institucijose.
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